
30 216 Zakelijke belangen van de Minister van
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

Nr. 2 BRIEF VAN DE MINISTER VAN LANDBOUW, NATUUR EN
VOEDSELKWALITEIT

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal

Den Haag, 31 augustus 2005

Hierbij bericht ik u, in overleg met de Minister-President, naar aanleiding
van het stenografisch verslag, dat u ons toezond bij brief van 30 augustus
het volgende.
De Minister-President informeert bij separate brief over uw vraag naar
nevenfuncties van bewindslieden.

Bij verschillende gelegenheden bent u door de Minister-President geïnfor-
meerd over de voorzieningen die ik in overeenstemming met de daartoe
gestelde richtlijnen heb getroffen vóórdat ik toetrad tot het kabinet
Balkenende-I. De kern daarvan bestaat uit het oprichten van een stichting
waarin de aandelen van de Holding C.P. Veerman zijn ondergebracht en
het verstrekken van een onherroepelijke volmacht en last met privatieve
werking.
Ik verwijs tevens naar de antwoorden op vragen van het lid Van Velzen
(Aanhangsel der Handelingen II, vergaderjaar 2004–2005, nr. 2251) d.d.
26 augustus jl.

In aanvulling daarop doe ik u de tijdens de regeling van werkzaamheden
gevraagde informatie toekomen.
Dat betreft ten eerste de volmacht van 19 juli 2002 en de brief van
24 augustus 2005 inzake de verlenging (bijlage 1, brief van Van den Herik
& Verhulst van 24 augustus 2005 met volmacht)1.

Ook voeg ik bij deze brief het door mij in september 2004 getekende docu-
ment (bijlage 2, rapport de gestion sur les opérations de l’exercice clos le
31/12/2003 de Veerman France SAS)1. Om dit document te kunnen
plaatsen is het van belang om de structuur van de Franse belangen uiteen
te zetten. Deze is als volgt.
L.D. France B.V. is aandeelhouder van SAS Veerman France. Deze vennoot-
schap voert geen zelfstandige bedrijfsactiviteiten uit, noch heeft zij land-
bouwgronden in bezit. SAS Veerman France is uitsluitend vennoot in de
vier werkmaatschappijen, genoemd in de volmacht, waarin de boerenbe-
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drijven in Frankrijk en de landbouwgronden zijn ondergebracht. De dage-
lijkse leiding en directie van deze werkmaatschappijen berust bij de heer
Denis Deschamps. Voor mijn aantreden als minister zijn door afgifte van
de bij deze brief gevoegde volmacht d.d. 19 juli 2002 en door mijn terug-
treden als directeur van de Franse vennootschappen de vereiste voorzie-
ningen getroffen teneinde het onderscheid tussen bezit en zeggenschap te
regelen. Dit aftreden is door een Franse notaris bij brief van 19 juli 2002
(bijlage 3, brief van mr. Dubuisson, notaire, van 19 juli 2002) bevestigd
onder mededeling dat hij (de notaris) zal zorgdragen voor inschrijving van
de directiewisseling in het registre du commerce et des sociétés.
Vanaf 19 juli 2002 heeft de heer Deschamps feitelijk als enig directeur van
SAS Veerman France en de overige vennootschappen gefunctioneerd.
Ten onrechte is deze directiewisseling niet in het registre du commerce et
des societés ingeschreven. Hierdoor ben ik ondanks mijn terugtreden
aldaar als directeur geregistreerd gebleven. Naar Frans recht betekent dat
dat ik ook juridisch gezien als directeur beschouwd word. Met het oog
hierop heeft de accountant van SAS Veerman France het directie-
jaarverslag ter ondertekening aan mij voorgelegd. Benadrukt zij dat ik mij
noch met bedrijfsvoering van SAS Veerman France en de overige Franse
vennootschappen noch met het opstellen van het jaarverslag heb bezigge-
houden.

De Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
C. P. Veerman
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